

OBAVIJEST ZA BOLESNIKE O OPERACIJI ŠTITNJAČE

Operacija štitnjače (tireoidektomija) je kirurški zahvat kojim se uklanja dio štitnjače ili cijela štitnjača. Najčešći su razlozi za operaciju: čvor u štitnjači, izrazito povećanje štitnjače, teškoće prilikom gutanja ili disanja zbog promijenjene štitnjače, sumnja na tumor štitnjače, pojačani rad štitnjače (hipertireoza). Vrsta i opseg operacije određuju se prijeoperativnom dijagnostikom, a ponekad i u tijeku operativnog zahvata.

Komplikacije

Opće komplikacije: krvarenje iz operiranog područja, infekcija ili alergijska reakcija.

Specifične komplikacije:

- Ozljeda povratnog živca (1%-2% operacija) i ozljeda doštitnih žlijezda koje kontroliraju razinu kalcija u organizmu. Ako je ozljeda povratnog živca jednostrana, posljedica je privremena promuklost. Obostrana ozljeda iznimno je rijetka, ali može zahtijevati osiguranje dišnog puta izvođenjem traheotomije. Ako je pri operaciji sačuvan kontinuitet živca, te se komplikacije najčešće oporave. Oporavak može potrajati od nekoliko dana do nekoliko mjeseci.
- Hipokalcemija (niska razina kalcija u krvi) može se pojaviti nakon operacijskog uklanjanja oba režnja štitnjače. Najčešće nastaje kad se ozlijede male doštitne žlijezde koje su u neposrednom dodiru sa štitnom žlijezdom ili, nešto rjeđe, ako su smještene unutar štitnjače. Hipokalcemija je obično privremena i spontano se poboljša, ali ponekad je potrebno liječenje tabletama ili injekcijama kalcija, i to u slučaju pojave simptoma. Trajna hipokalcemija je rijetka. Zbog navedenih razloga nužno je pažljivo mjerenje razine kalcija u krvi neposredno nakon operacije i u tijeku daljeg liječenja.

Nakon odstranjenja cijele štitnjače potrebno je doživotno uzimati nadomjesnu hormonsku terapiju. Nadomjesna terapija moguća je i ako se ne odstrani cijela štitnjača.

Potvrđujem da sam upoznat(a) s prirodom svoje bolesti, osnovnim načinima liječenja, razlogom za kirurško liječenje i s rizicima operacije, ali i s rizicima koje nosi bolest ako se ne liječi.

Pojava komplikacije može zahtijevati novi, prošireni operacijski zahvat, s čime sam također upoznat(a).

Pristajem na to da se materijali dobiveni u tijeku mog liječenja (npr. tkivo, fotografije, video) koriste u znanstvene, stručne i edukativne svrhe, uz zaštitu mog identiteta.

Posebne napomene bolesnika ili liječnika vezane za operacijski zahvat (npr. nepristajanje na transfuziju, proširenje zahvata i sl.):
